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Ata da 33a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 

Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2021. 
https / /wwwfacebOOkcOm / 110047749200765/ videos/ 543783246687187 

Aos 13 (treze) dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 

sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N° Centro, presentes os Senhores 

Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, Hernesto Silva 

Vasques - 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20 

Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, 

Francisco Rafael Tavares de Lunar  George Fechine Tavares, Inácia 
Arrais de Alencar Silva, José Levi Almeida Macêdo, Juarez Darlan 
Landim, Macielie Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de 
Oliveira e Vaneuson Pereira Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais, 
com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada 
aberta a reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior 

EXPEDIENTE: EDITAL DE CONVOCACAO PARA REALIZACÃO DE 

ELEIÇÃO SUPLEMENTAR PARA O PREENCHIMENTO DAS VAGAS 

OCIOSAS DE VICE-PRESIDENTE E 10  SECRETÁRIO DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA1  ESTADO DO 

CEARÁ; EDITAL DE CONVOCACÃO PARA REALIZAÇÃO DE SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA PARA APRECIAÇÃO oo PROCESSO 

ADMINISTRATIVO N° 00212021-3C1MV CUJO OBJETO VAI JULGAR A 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2015 DE RESPONSABILIDADE DO EX-PREFEITO TARDINY 
PINHEIRO ROBERTO PROJETO DE RESOLUCÃO N° 00412021, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO 
VELi1A(CE), DATADO DE 13 DE OUTUBRO DE 20211  CUJA EMENTA: 

DENOMINA O ARQUIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARÁ, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIA" Proposição encaminhada para a Comissão de ConstítuiÇã 

e 3ustiça MATERIA PARA VQTACAO: PROCESSO LEGISLATIVO N 
03312021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDØ 
COSTA, DATADO DE 06 DE OUTUBRO DE 2021, CUJA EMENTA 
"DENOMINA O EQUIPAMENTO DE SAÚDE (HOSPITAL) DA FORMA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" Projeto acompar)bÇ10 de 
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Parecer opinativo da Comissão de Constituição e Justiça. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver.Eduardo Honorato Pau.: Ofícios encaminhados ao Chefe 
do Poder Executivo fazendo-se acompanhar de cópias para diversas 
Secretarias, solicitando informações e serviços de acordo com a redação 
apresentada nos Expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Francisco de Assis Borqes Landm4íDB: Ofícios endereçados a SEINFRA 
pedindo a construção de esgoto na Rua João Paulo II no Loteamento Granville 
bem como a reposição de lâmpadas da iluminação pública no Distrito do 
Quimami, Sítio Areias e Sítio Logradouro; Horário e velocidade definidas com o 
veículo coletor de resíduos sólidos; Ofício de pesar para os familiares do Sr. 
Francisco de Assis Amorim de Oliveira falecido recentemente. Ver. Hernesto 
VasquesMDB: Ofício destinado a Secretaria Municipal de Administração 
pedindo informações a cerca da autorização de empréstimo consignado em 
folha de pagamento com a instituição bancária Bradesco; Ofício destinado a 
SEINFRA pedindo a substituição de lâmpadas queimadas na Rua Raimundo 
Figueiredo Rocha. Vera Levi Macêdo-PDT: Ofícios para a SEINFRA 
solicitando a realização de levantamento (projeto) de saneamento na Vila 
Santa Lídia localizada no Distrito de Missão Nova; Instalação de rede de 
iluminação pública no Sítio Passagem de Pedras; Coleta de resíduos sólidos no 
Sítio Pintado 1 e II. Vera  MacieUe MacêdoMD5: Ofício para a SEINFRA 
pedindo a colocação de lâmpadas nas localidades dos Sítios Forquilha e 
Espalhador, ambos na região do Distrito de Missão Nova, Ver, Francisco 
Rafael,  Tavares de LunaPDT: Ofício endereçado a SEINFRA pedindo a 
recuperação da passagem molhada localizada na estrada carroçável do Sítio 
Arraial como também a reposição de lâmpadas na Rua Nelson Carvalho Silva. 
Ver. Ed ardo Honorato Paulo-PDT: Ofício destinado ao Distrito 
Operacional da SOP, com sede na cidade do Crato(CE) solicitando a realização 
de serviço de manutenção na malha vária asfáltica da CE-153 no trecho 
compreendido entre a cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito de Jamacaru; 
Ofícios para a SEINFRA pedindo a realização de manutenção na rede de 
iluminação pública nas localidades dos Sítios: Canta Galo, Escondido e 
Jerimum. Ver. Marey MacêdoPDT: Ofício para a SEINFRA pedindo a 
realização de substituição de lâmpadas queimadas nas imediações da 
Delegacia de Polícia Civil como também na Av. Cel. José Dantas, no entorno 
do Santuário da Mãe Rainha. Ver. José Nafrton Macêdo CostaPT:Of 
destinado a SEINFRA pedindo serviço de manutenção de iluminação pública 
localidade do Sítio Passagem de Pedras, tendo como ponto de referencia 
estabelecimento comercial denominado Bar do Peixe; Ofício para a 
Superintendência da SOP pedindo a colocação de manilhas na localidade do 
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Sítio Coité objetivando evitar cheias em decorrência do período das chuvas em 
nossa região. ORDEM DO DIA: Foi submetido ao crivo do Pleno Legislativo o 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 033/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA, DATADO DE 06 DE OUTUBRO DE 
2021, CUJA EMENTA: DENOMINA O EQUIPAMENTO DE SAÚDE 
(HOSPITAL) DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
que após as discussões inerentes a Matéria, ela foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida foram votados e aprovados todos os Requerimentos apresentados 
no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Ver. Eduardo 
Honorato Pauo-PDT: Saudou a todos, o Edilcomeçou sua participação 
comentando sobre o início do Programa Garantia Safra no âmbito do nosso 
Município, assunto bastante debatido nesta Casa ao tempo em que se tornou 
uma bandeira de luta defendida por este Parlamentar. Prosseguindo, o 
Pedetista Eduardo Honorato parabenizou a categoria profissional dos ACS 
como também dos ACE, haja vista a importância no seu raio de atuação no 
Programa Saúde da Família, tanto aqui corno no restante do nosso País, 
porém, essas duas categorias passam por momentos de tensão com a 
tramitação da PEC 22 bem como a PEC 14 no Congresso Nacional e se faz 
necessário toda a solidariedade do Poder Legislativo Municipal junto destes 
servidores. Dando continuidade, o Vereador dissertou sobre o momento 
político administrativo, dizendo que não pode mais existir a cultura de que, ao 
assumir uma Gestão, praticamente começar o Município do zero, como se 
fosse necessário fundar uma nova cidade e isso não deve proceder, até 
porque, tem que respeitar a continuidade dos serviços prestados a nossa 
população, esse alerta serve tanto para os gestores passados que praticou 
isso como também chamar a atenção da recém-empossada Administração 
para que Missão Velha(CE) não continue na periferia da Região Metropolitana 
do Cariri, ou seja, ficando sempre em segundo plano e para evitar esse tipo de 
cultura, é necessário respeitar o principio básico da impessoalidade. Para 
concluir sua participação, o Pedetista Eduardo registrou a jornada esportiva 
realizada no Estádio Valdimiro Dantas (O Dantão) durante o dia 12 (doze) de 
outubro alusivo ao dia das crianças e a Padroeira do Brasil. Ver. Geo 
Fechne TavaresPDT: Saudou a todos, o Edil componente da Banca 
Situacionista fez uso da palavra a fim de parabenizar a equipe pedagógic. dá 
Secretaria Municipal de Educação, na pessoa da educadora Emanuela Luce 
pela implantação, na rede pública de ensino, do recurso didático Luz do Saber, 
cujo objetivo é proporcionar alfabetização de crianças e jovens através da 
inserção de recursos digitais. Dando seguimento, o Parlamentar parabenizou o 
Secretário Municipal de Esportes, Expedito Honorato (Léla) pela realização da 
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Presidente 

V)r 
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que o povo de Missão Velha(CE) vem sofrendo bastante referindo-se a área da 
saúde pública no decorrer da atual Gestão chegando a colocar uma gravação 
via telefônica para endossar as criticas proferidas. Para concluir o assunto e o 
seu tempo regimental, o Emedebista prosseguiu julgando negativamente os 
atos administrativos da referida Gestão. Ver, José Nairt.n Macêdo Costa 
1: Cumprimentou a todos, o Mandatário do Legislativo local fez uso da 

palavra a fim de falar dos assuntos apresentados no decorrer da Sessão ora 
em andamento, pontuando inicial mente que esteve presente na Comunidade 
do Sitio Arraial participando dos festejos alusivos a Nossa Senhora Aparecida, 
Padroeira do Brasil, em seguida, o Petista também se fez presente em outras 
localidades que estão realizando suas festividades religiosas, os Sítios 
Forquilha e Barreiras. Prosseguindo, o Edil solicitou novamente a realização 
dos serviços cobrados através de Requerimentos, haja vista ser uma 
reivindicação advinda das comunidades, principalmente no quesito iluminação 
pública. Dando sequencia na sua fala, o Presidente da Mesa reivindicou a 
solução de um problema que ocorrera no início deste ano, em virtude da 
quadra chuvosa, nas imediações do desvio rodoviário cujos transtornos estão 
ocasionando enchentes nas residências próximas a rodovia. Conforme relatado 
pelo Parlamentar, o problema já foi devidamente certificado pela autoridade 
competente (SOP), porém até a presente data, serviço algum foi feito para 
sanar esse imbróglio que possivelmente se tornará recorrente a partir do 
começo das chuvas na nossa região. Para concluir, o Vereador Nairton Macêdo 
debruçou sobre o tema político-administrativo falado anteriormente no 
decorrer da Palavra Facultada, principalmente sobre a maneira coletiva de 
prestar o serviço a população, e na ocasião, cobrou a isenção do povo das 
questões político-partidária. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Hernesto Silva Vasques, Secretário adhoc, fiz digitar a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Ve!ha(CE), 13 de outubro de 2021. 
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